Cviceni 2
1. Na startu bézeckého zavodu je 8 atletii. Kolika zpiisoby mohou byt ob-
sazeny stupné vitézu?

2. Kolik existuje trojcifernych ¢isel, které 1ze zapsat uzitim cifer 1,2, 3,4, 57

3. Kolik riznych znacek teoreticky existuje v Morseové abecedé, sestavuji-
li se tecky a ¢arky do skupin po jedné az péti?

4. Zjistéte, kolik existuje ruznych kvadru, pro néz plati, ze délka kazdé
jejich hrany je pfirozené ¢islo z intervalu < 2;5 >

5. Jsou déany cifry 1,2,3,4,5. Nelze je opakovat. Kolik je z nich mozno
vytvorit Cisel, ktera jsou:

e pétimistna suda
e pétimistna, koncici dvojcislim 21
e petimistna, mensi nez 30000

e trojmistna lich&

6. 5 pratel se louci, kazdy si s kazdym poda ruku. Kolik podani ruky pro-
béhne?

7. Druzstvo ledniho hokeje ma 22 hrac¢a (12 ato¢niki, 8 obranci, 2 bran-
kari). Kolik je moznych sestav (3 utoc¢nici, 2 obranci, 1 brankar)?

8. 4 hraci dostavaji z balicku 52 karet po 13 kartach. Kolika zptusoby muze
rozdavani dopadnout?



10.

11.

12.

13.

14.

Kolika zptusoby mohla dopadnout tabulka 1. fotbalové ligy, vime-li o ni
pouze, Ze alespon jeden z tymi z dvojice Ostrava, Olomouc je v tabulce
za tymem Brna? (celkem hraje ligu 16 druzstev)

Kolika zpusoby lze mezi Janu a Pavla rozdélit k svac¢iné hrusku, jablko,
rohlik a koblihu?

Héazime 6 kostkami. Jaka je pravdépodobnost, Ze:

e padne na kazdé kostce jiné ¢islo

padnou vSechna ¢isla stejné

padnou samé Sestky

padne pravé 5 Sestek

padne pravé 4 Sestky

padnou alespon 4 Sestky

Dité dostalo sac¢ek bonbont, kde bylo 5 zlutych a 5 ¢ervenych bonbon.
Néahodné vytahlo 6 z nich. Jak je pravdépodobnost, 7ze pravé 2 jsou cer-
vené?

V urné je 6 kouli oc¢islovanych od 1 do 6. Postupné koule tahame. Jaké
je pravdépodobnost, ze soucet ¢isel na prvnich 3 koulich bude vétsi
nebo roven 127

7 klobouku, ve kterém je 5 bilych a 6 ¢ernych kouli, ndhodné tahéme.
Jaké je pravdépodobnost, ze druhé tazena koule bude ¢erné?



